

朝鲜延期举行南北高级别会谈

韩国对此表示遗憾



5月16日，在韩国首尔，韩国统一部长官赵明均回答记者提问。新华社发

新华社首尔5月16日电 针对朝鲜中止原定于16日举行的南北高级别会谈，韩国政府当天对此表示遗憾，并称朝鲜单方面推迟会谈违背了韩朝首脑会晤签署的《板门店宣言》基本精神。

韩国统一部发言人在一份声明中说，当地时间16日凌晨2时30分左右，韩方收到

朝方发来通报，批评韩美举行例行联合空中演习，并称将延期举行南北高级别会谈。

声明说，韩国政府怀有忠实履行《板门店宣言》的坚定意愿，敦促朝方早日对会谈作出回应。为讨论朝方所提出的问题，韩朝也应该持续展开对话。

声明还说，为了通过履行

《板门店宣言》实现可持续发展的南北关系和半岛永久和平，韩国政府将与有关部门紧密协商，推进必要的措施。

朝中社当天凌晨报道说，鉴于韩国与美国近日开展针对朝鲜的大规模联合军演等挑衅与对抗行为，朝鲜不得不中止原定于16日举行的北南高级别会谈，而美国也应提

上日程的朝美领导人会晤的命运三思。报道说，演习是对《板门店宣言》的“挑战”，是与朝鲜半岛形势背道而驰的“军事挑衅”。

韩国统一部此前表示，本月8日韩方首先向朝方提议14日举行南北高级别会谈，朝方同意举行会谈，并提议将会谈日期定在16日。

外交部：

有关各方应珍惜半岛缓和局面

新华社北京5月16日电 外交部发言人陆慷16日就朝鲜称因韩美军演及美态度，中止朝韩高级别会谈并重新考虑朝美领导人会晤答问时说，有关各方应珍惜半岛来之不易的缓和局面，互相释放善意和诚意，共同为领导人会晤创造良好条件和氛围。

在当日例行记者会上，有记者问：朝鲜副外相称，如果美国单方面强求朝鲜弃核，朝将“重新考虑”是否举行朝美领导人会晤。此外，朝鲜指责韩美近日举行的大规模联合军演，宣布中止原计划于16日举行的北南高级别会谈。中方对此有何评论？

陆慷说，当前半岛出现的对话缓和局面来之不易，值得各方珍惜，这一局面不仅符合半岛有关各方共同利益，也是国际社会的普遍期待。

“在半岛问题和平政治解决进程面临重要机遇之际，所有有关各方特别是朝美双方应当相向而行，互相释放善意和诚意，共同为领导人会晤创造良好条件和氛围，为实现半岛无核化和长治久安作出积极努力。”陆慷说。

陆慷表示，中方也注意到了朝中社16日早上发布的公报和国际社会的一些反应。中方支持并希望朝韩双方能按照《板门店宣言》所体现的对话、和解与合作精神，充分显示对彼此合理关切的理解和尊重，相向而行，积累互信，改善关系。

他说，为延续和巩固半岛局势缓和势头，所有有关各方都应互释善意，避免采取相互刺激、引发紧张的行为，共同为通过对话协商政治解决半岛问题营造有利条件和氛围。

朝鲜高官：朝方或重新考虑是否参加朝美领导人会晤

新华社平壤5月16日电 朝鲜外务省第一副相金桂冠16日发表谈话说，如果特朗普政府想强迫朝鲜单方面弃核，朝方或将重新考虑是否参加朝美领导人会晤。

据朝中社当天发布的谈话内容，金桂冠表示，如果特

朗普政府为改善朝美关系，带着真诚参加朝美领导人会晤，朝方会予以应有的回应；但如果只是想强迫朝鲜单方面弃核，朝方对这样的对话将不再感兴趣，也不得不重新考虑是否对即将到来的朝美领导人会晤予以响应。

金桂冠说，在朝美领导人会晤前，美国向对话另一方随意发出极度刺激性的言论，这是非常不妥当的做法，让人感到失望。他认为，美国总统国家安全事务助理博尔顿此前提出以“先弃核、后补偿”为原则的“利比亚弃核模式”等主

张，不是有意通过对话解决问题，而是企图在朝鲜身上重演把国家完全交给大国而崩溃的利比亚或伊拉克的命运。

金桂冠说，如果美国政府听从“利比亚弃核模式”等言论，今后包括朝美领导人会晤在内朝美关系前景将如何就再清楚不过了。

金桂冠表示，朝鲜已经表明了朝鲜半岛无核化意愿，为此屡次阐明，美国结束对朝敌视政策和核威胁恐吓是半岛无核化的先决条件。

普京签署命令批准未来新的政府架构方案

总理职位，第一副总理兼任财政部长。

根据方案，俄教育科学部将一分为二，分为教育部、科学和高等教育部两个部门。经济

发展部下属的驻外商务代表处转至工业贸易部；通信和大众传媒部更名为数字发展部。

梅德韦杰夫说，他将于18日向普京递交有关新政府部长

人选方案。

普京7日在克里姆林宫宣誓就职，开始其第四个总统任期。普京于次日正式任命梅德韦杰夫为新一届政府总理。

新华社莫斯科5月15日电 据俄罗斯克里姆林宫15日发布的消息，总统普京当天签署命令，批准总理梅德韦杰夫提交的新的政府架构方案，一些部门和职位将进行调整。

根据已签署的法令，俄罗斯未来新政府中，总理将有10名副总理辅佐，将设立第一副

★源于生活 ★服务百姓 ★贴近民心

小投资 大回报

生活服务

欢迎刊登报花 报眉 中缝

联系电话：13955672727

地址：安庆市湖心北路1号报业大厦四楼

蔬菜基地转让

标准化蔬菜基地转让或合作经营

位于大观现代农业示范区内，紧邻安九公路新线，现有钢架大棚220亩，部分露地。预制件衬砌沟渠，主干道水泥路面，区间砂石路。抗旱排涝站、生产管理用房、仓库、蔬菜预冷库等生产运输设施设备齐全。

联系电话：18365145556 张先生

公益招聘会

为促进劳动者就业创业，安徽皖江人力资源服务有限公司定于2018年2月24日、2月28日、3月4日、3月25日、4月22日、5月20日8:00-12:00在安庆市体育馆举办免费大型公益性招聘会，本次招聘会提供销售、行政、技工、普工、客服、会计等岗位，欢迎广大求职者前来应聘。

皖江人才网www.wjjob.com

大自然招聘

热烈祝贺：安徽张文中家居有限公司成立23周年，因发展需要现招聘以下人员：

- ☆软装设计师1名(女 形象气质好)
- ☆软装销售员1名(女 形象气质好)
- ☆木门销售员1名(女 形象气质好)

以上人员要有吃苦耐劳的精神，有与人沟通能力强，要有品牌意识，要有团队合作精神，懂得换位思考。

一经聘用，待遇从优

详情咨询：吴经理
联系电话：13966604867